



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA - PPGP
Campus Universitário “Ministro Petrônio Portella” – Bairro Ininga
Telefone: (86) 3237-2169; E-mail: ppgp@ufpi.edu.br
CEP 64049-550 – Teresina-PI



EDITAL Nº 01/2020 – PPGP
ERRATA AO RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS DO RESULTADO
PRELIMINAR

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública a errata ao resultado da Análise dos Recursos do Resultado Preliminar, do processo seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, biênio 2020-2022.

Onde se lê:

	Nº DE INSCRIÇÃO	ANÁLISE DO RECURSO
1	49996	Ainda que titulando sua postagem de e-mail como “Requerimento de Interposição de Recurso etapa IV”, interessado não formalizou recurso e sim requereu cópia de gravações relacionadas às etapas III e IV do processo seletivo, as quais lhe serão repassadas, além de declarar o conhecimento e a aceitação das normas estabelecidas no Edital n. 01-2020.
2	50223	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média
3	5049	INDEFERIDO: A Comissão seguiu estritamente a distribuição de vagas consoante o previsto no Edital e na Errata: 11 vagas para a linha de Instituições e Políticas Públicas e 10 vagas para Organizações e Desenvolvimento Regional.
4	50504	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média.
5	50511	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média

Leia-se:

	Nº DE INSCRIÇÃO	ANÁLISE DO RECURSO
--	------------------------	---------------------------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ - UFPI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO - PRPG
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS – CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA - PPGP
Campus Universitário “Ministro Petrônio Portella” – Bairro Ininga
Telefone: (86) 3237-2169; E-mail: ppgp@ufpi.edu.br
CEP 64049-550 – Teresina-PI



1	49996	Ainda que titulando sua postagem de e-mail como “Requerimento de Interposição de Recurso etapa IV”, interessado não formalizou recurso e sim requereu cópia de gravações relacionadas às etapas III e IV do processo seletivo, as quais lhe serão repassadas, além de declarar o conhecimento e a aceitação das normas estabelecidas no Edital n. 01-2020.
2	50223	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média
3	50491	INDEFERIDO: A Comissão seguiu estritamente a distribuição de vagas consoante o previsto no Edital e na Errata: 11 vagas para a linha de Instituições e Políticas Públicas e 10 vagas para Organizações e Desenvolvimento Regional.
4	50504	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média.
5	50511	INDEFERIDO: Não houve arredondamento de média

Teresina, 8 de setembro de 2020.

Prof. Dr. Antônio Fonseca dos Santos Neto
Presidente da Comissão de Seleção